	  Додавання трицифрових і двоцифрових чисел.
(437 + 46; 162 + 38)

1. До наступного числа 295 додайте попередник числа 47 і обчисліть.
_____________________________________________________
2. Обчисли суму, якщо перший доданок - це сума чисел 149 і 68, а другий доданок - число 24.
________________________________________________________________________
3. Визначте число, яке на 29 більше від суми чисел 555 и 38.
________________________________________________________________________
4. В саду зібрано 286 ящиків яблук і 54 ящики груш більше, ніж яблук. Скільки ящиків груш зібрали в саду?
_________________________________________________________________________
В: _______________________________________________________________________ 
5. Дано цифри 8, 5 и 7. Визначи склад:
а) Найбільшого трицифрового і найбільшого двоцифрового числа, які можна записати без повторення цифр.
_________________________________________________________________________
б). Найменшого трицифрового і найменшого двоцифрового числа, які можна записати без повторення цифр.
_________________________________________________________________________











                         Віднімання двоцифрового числа від трицифрового
                                              (451 – 23; 224 – 36)

1.  Число743 зменши на:

    а) 18       _________________                                          б) 38  _____________________
    в) 56      __________________                                         г) 79 _____________________

2.  Обчисліть різницю, якщо від*ємник – число 66, а зменшуване – число п*ятої сотні, в якому у розряді десятків стоїть цифра 7, а у розряді одиниць - 9.

_____________________________________________________________
3. Наступне парне число 424 зменши попередником числа 87 та обчисли.

_________________________________________________________________

4. Зі складу в магазин надійшло 875 футболок з довгим рукавом і на 49 футболок менше з коротким рукавом.Скільки футболок з короткими рукавами  надійшло в магазин?




Відповідь: __________________________________________________________

5.  Марко, на свої кишенькові гроші, купив бутерброд за 99 динарів. Скільки грошей в нього залишилося, якщо до купівлі бутерброда він мав 580 динарів?




Відповідь: __________________________________________________________




	


                           Віднімання десятків від трицифрового числа
                                                 (261 – 20; 420 – 70)

1. Обчисли:
      832 – 60 = _____           654 – 30 = _____           223 – 70 = _____
      730 – 70 = _____           370 – 90 = _____           550 – 80 = _____

2. Число 615 зменши на найбільше число п*ятого десятка і обчисли.
    _____________________________________________________________________

3.Від послідовника числа 949 відніми найбільше число дев*ятого десятка і обчисли.
    _____________________________________________________________________

4. На скільки число 742 більше від різниці чисел 85 и 25?
    _____________________________________________________________________
  В: ___________________________________________________________________

5. Аня заощадила 930 динарів. Обчисліть,скільки у неї залишилось заощаджень після того, як вона позичила брату  90 динарів на вечерю.
    _____________________________________________________________________

6. Із 238 третьокласників, 40 відвідають мистецьку секцію, 20 - математичну, а 30 – драматично-декламаторську. Скільки учнів не відвідує жодної секції?
    ______________________________________________________________________
    В: ___________________________________________________________________




